

湖北省新型储能专业委员会进入筹备阶段

3月26日，湖北省新能源发展促进会（以下简称“促进会”）第一届三次会员大会在武汉富力威斯汀酒店会议大厅隆重举行，省能源局局长刘宏、省民政厅等领导出席，部分在鄂央企的主要领导、促进会会员单位及代表等200余人参加大会，巨安储能增补为第一届理事单位。

甄建桥会长全面总结了促进会2023年在调研交流、办会参展、对接政企活动等多个方面的工作成绩，并对2024年的新能源动态政策、科研技术交流和国内外新能源项目调研等方面工作进行重点部署。省能源局局长刘宏指出，湖北省新能源行业近年来取得了瞩目的成绩：新能源装机规模增长迅速，农村能源革命示范县及新型储能国家首台套项目获得国家批复，一大批新能源及储能产业落户湖北。他强调，为进一步落实双碳战略，构建湖北省新型能源体系，今后全省新能源的发展要进一步处理好新能源与乡村振兴的关系，全面规范开发建设项目，实现社会效益与经济效益共赢的良好局面。

储能作为一种优质的灵活性调节资源，是新型电力系统建设中的基础性、支撑性核心技术与装备。经甄建桥会长提议，决定在湖北省新能源发展促进会下成立新型储能专业委员会（以下简称“储能专委会”）。受会议所托，促进会常务理事，中广核新能源投资（深圳）有限公司湖北分公司总经理雷政平以“激活储能潜力，筑梦湖北新能源未来”为题，作新型储能专业委员会筹备工作报告。

储能专委会的成立，旨在组建储能产业专家团队及研究团队，研究行业发展现状、深入分析储能技术、研究储能商业模式、解读储能政策、协助主管部门进一步明确未来发展的战略规划、推进储能示范项目建设，为政策制定、投资决策等提供参考；同时致力于团结湖北省储能产业链各界专业人士，汇集省内外新能源产业先进技术，助推湖北储能产业发展。巨安储能作为储能技术领域的先锋企业，拥有铁基液流电池正负极电解液、电堆、集成系统和能量管理系统全链条自主知识产权，其开发的铁基液流储能系统为全球唯一面世的全溶性全铁液流电池系统。湖北省新型储能专业委员会的成立，将助力湖北省储能产业高质量发展，并为巨安储能的进一步发展注入新动力！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208934.html>